
İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörlüğünden: 
AKADEMİK PERSONEL ALIM İLANI (PROFESÖR, DOÇENT, DOKTOR ÖĞRETİM ÜYESİ) 

Üniversitemize; 2547 Sayılı Yükseköğretim Kanunu "Öğretim Üyeliğine Yükseltilme ve Atanma Yönetmeliği” ve “İstanbul Gelişim Üniversitesi 
Öğretim Üyeliğine Atama ve Yükseltilme Ölçütleri” hükümlerinde aranan koşulları yerine getirmiş olmak kaydı ile aylık ve özlük hakları yönünden 4857 
Sayılı İş Kanunu hükümlerine tabi olarak aşağıda belirtilen bölümlere öğretim üyeleri alınacaktır. İlana konu olan kadrolar tam zamanlıdır. 

2547 Sayılı Kanunun 26. maddesinde belirtilen şartları taşıyan Profesör adaylarının; nüfus cüzdanı fotokopisi, 2 adet fotoğraf, YÖK formatlı 
özgeçmiş, öğrenim durumunu gösteren belgeler  (onaylı suret ve yurt dışından alınan diplomalar için denklik belgesi) kadro başvuru dilekçesi, doçentlik 
belgesi, yayın listesi, bilimsel yayınlarını, kongre ve konferans tebliğleri ile bunlara yapılan atıfları, yönetimlerinde devam eden ve biten doktora ve yüksek 
lisans çalışmalarını, Üniversite Yönetimine katkılarını kapsayan belge ve bilgileri içeren 7 (yedi) adet jüri dosyasını dijital ortamda taratılmış şekilde (PDF 
formatında) CD/USB flash belleğe aktarılmış şekilde İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörlüğüne başvurmaları gerekmektedir. 

2547 Sayılı Kanunun 24. maddesinde belirtilen şartları taşıyan Doçent adaylarının; nüfus cüzdanı fotokopisi, 2 adet fotoğraf, YÖK formatlı 
özgeçmiş, öğrenim durumunu gösteren belgeler  (onaylı suret ve yurt dışından alınan diplomalar için denklik belgesi) kadro başvuru dilekçesi, doçentlik 
belgesi, yayın listesi, bilimsel çalışma ve yayınlarını kapsayan 5 (beş) adet jüri dosyasını dijital ortamda taratılmış şekilde (PDF formatında) CD/USB flash 
belleğe aktarılmış şekilde İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörlüğüne başvurmaları gerekmektedir. 

2547 Sayılı Kanunun 23. maddesinde belirtilen şartları taşıyan Doktor Öğretim Üyesi adaylarının;  kadro başvuru dilekçesi, nüfus cüzdanı 
fotokopisi, 2 adet fotoğraf, YÖK formatlı özgeçmiş, lisans, yüksek lisans ve doktora/tıpta uzmanlık/sanatta yeterlilik belgesi (mezuniyet belgesinin aslı veya 
noter onaylı suret ve yurt dışından alınan diplomalar için denklik belgesi) bilimsel çalışmalarını ve yayınlarını kapsayan 5 (beş) adet jüri dosyasını dijital 
ortamda taratılmış şekilde (PDF formatında) CD/USB flash belleğe aktarılmış şekilde ilan edilen dekanlık ya da müdürlüklere başvurmaları gerekmektedir. 

Profesör ve Doçent kadrosuna başvurular için İstanbul Gelişim Üniversitesi Rektörlüğüne, Doktor Öğretim Üyesi kadrosuna başvurular için ise 
İstanbul Gelişim Üniversitesi ilgili Dekanlık/Müdürlüklere şahsen yapılması gerekmektedir. Posta ve internet üzerinden yapılan başvurular kabul edilmez. 

Duyurulur. 
Duyuru Başlama Tarihi : 15.05.2026 
Son Başvuru Tarihi   :  01.06.2026 
Başvuru Koşulu       : Öğretim üyesi kadrolarına başvuracak adaylar ilan edilen kadrolardan sadece 1 (bir) kadro ilanına başvuru yapabilir. 
Kadro detayları  www.gelisim.edu.tr adresimizde bulunmaktadır. 
Adres: Cihangir Mah. Şehit Jandarma Komando Er Hakan Öner Sok. 
No:1 Avcılar/İstanbul  -- Tel: 0212 422 70 00 
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İLAN NO 
SAĞLIK BİLİMLERİ 

FAKÜLTESİ 
ARANAN NİTELİK 

KADRO UNVANI - ADEDİ 

Profesör Doçent 
Doktor 

Öğretim Üyesi 

20260501 Ebelik 
Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği, Kadın Sağlığı ve 
Hastalıkları veya Ebelik anabilim dalında doktorasını yapmış olmak. 

- - 3 

20260502 Ebelik 

Doğum ve Kadın Hastalıkları Hemşireliği, Kadın Sağlığı ve 
Hastalıkları veya Ebelik anabilim dalında doktorasını yapmış olmak. 
Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil 
(İngilizce)* sınavından en az (Değişik İbare: RG-18/5/2021 - 31485) 85 
puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puana muadil olan 
bir puana sahip olmak ya da öğretim elemanının lisans veya doktora 
öğreniminin tamamını öğretimin verileceği dilin anadil olarak 
konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir programda tamamlamış 
olmak. 

- - 3 

20260503 
Çocuk Gelişimi 

(İngilizce)* 

İlgili anabilim dalında doktorasını/uzmanlığını yapmış olmak. 
Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil 
(İngilizce)* sınavından en az (Değişik İbare: RG-18/5/2021 - 31485) 85 
puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puana muadil olan 
bir puana sahip olmak ya da öğretim elemanının lisans veya doktora 
öğreniminin tamamını öğretimin verileceği dilin anadil olarak 
konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir programda tamamlamış 
olmak. 

- - 1 
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20260504 
Fizyoterapi ve 
Rehabilitasyon 

(İngilizce)* 

İlgili anabilim dalında doktorasını/uzmanlığını yapmış olmak. 
Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil 
(İngilizce)* sınavından en az (Değişik İbare: RG-18/5/2021 - 31485) 85 
puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puana muadil olan 
bir puana sahip olmak ya da öğretim elemanının lisans veya doktora 
öğreniminin tamamını öğretimin verileceği dilin anadil olarak 
konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir programda tamamlamış 
olmak. 

- - 1 

20260505 Hemşirelik Kadın Hastalıkları ve Doğum bilim alanında doçentliğini almış olmak. - 1 - 

20260506 Hemşirelik (İngilizce)* 

İlgili anabilim dalında doktorasını/uzmanlığını yapmış olmak. 
Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil 
(İngilizce)* sınavından en az (Değişik İbare: RG-18/5/2021 - 31485) 85 
puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puana muadil olan 
bir puana sahip olmak ya da öğretim elemanının lisans veya doktora 
öğreniminin tamamını öğretimin verileceği dilin anadil olarak 
konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir programda tamamlamış 
olmak. 

- - 2 

İLAN NO 
MÜHENDİSLİK VE 

MİMARLIK 
FAKÜLTESİ 

ARANAN NİTELİK 

KADRO UNVANI - ADEDİ 

Profesör Doçent 
Doktor Öğretim 

Üyesi 

20260507 Bilgisayar Mühendisliği 

Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar ve İletişim Mühendisliği, 
Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri, Bilgisayar Bilimleri ve 
Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği anabilim dallarının birinden 
doktorasını yapmış olmak. 

- - 3 
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20260508 
Bilgisayar Mühendisliği 

(İngilizce)* 

Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar ve İletişim Mühendisliği, 
Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri, Bilgisayar Bilimleri ve 
Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği anabilim dallarının birinden 
doktorasını yapmış olmak. Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul 
edilen merkezi yabancı dil (İngilizce)* sınavından en az (Değişik ibare: 
RG-18/5/2021-31485) 85 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir 
sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olmak ya da öğretim 
elemanının lisans veya doktora öğreniminin tamamını öğretimin 
verileceği dilin anadil olarak konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir 
programda tamamlamış olmak. 

- - 3 

20260509 Yazılım Mühendisliği 

Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar ve İletişim Mühendisliği, 
Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri, Bilgisayar Bilimleri ve 
Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği anabilim dallarının birinden 
doktorasını yapmış olmak. 

- - 3 

20260510 
Yazılım Mühendisliği 

(İngilizce)* 

Bilgisayar Mühendisliği, Bilgisayar ve İletişim Mühendisliği, 
Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri, Bilgisayar Bilimleri ve 
Mühendisliği veya Yazılım Mühendisliği anabilim dallarının birinden 
doktorasını yapmış olmak. Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul 
edilen merkezi yabancı dil (İngilizce)* sınavından en az (Değişik ibare: 
RG-18/5/2021-31485) 85 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir 
sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olmak ya da öğretim 
elemanının lisans veya doktora öğreniminin tamamını öğretimin 
verileceği dilin anadil olarak konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir 
programda tamamlamış olmak. 

- - 3 
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20260511 
Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği 

Elektrik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği veya 
Elektronik ve Haberleşme anabilim dallarının birinde doktorasını 
yapmış olmak. 

- - 1 

20260512 
Elektrik-Elektronik 

Mühendisliği 
(İngilizce)* 

Elektrik Mühendisliği, Elektrik-Elektronik Mühendisliği veya 
Elektronik ve Haberleşme anabilim dallarının birinde doktorasını 
yapmış olmak. Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi 
yabancı dil (İngilizce)* sınavından en az (Değişik ibare: RG-18/5/2021-
31485) 85 puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan 
muadili bir puana sahip olmak ya da öğretim elemanının lisans veya 
doktora öğreniminin tamamını öğretimin verileceği dilin anadil olarak 
konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir programda tamamlamış 
olmak. 

- - 2 

İLAN NO 
UYGULAMALI 

BİLİMLER FAKÜLTESİ 
ARANAN NİTELİK 

KADRO UNVANI - ADEDİ 

Profesör Doçent 
Doktor Öğretim 

Üyesi 

20260513 
Gastronomi ve Mutfak 

Sanatları 

Turizm bilim alanında doçentliğini almış olmak. Gastronomi ve Mutfak 
Sanatları ile Türk Mutfak Kültürü üzerine bilimsel çalışmalar yapmış 
olmak. 

1 - - 

20260514 
Gastronomi ve Mutfak 

Sanatları 
İlgili alanda doçentliğini almış olmak. Gastronomi ve Mutfak Sanatları 
alanında çalışmalar yapmış olmak. 

- 1 - 

20260515 
Gastronomi ve Mutfak 

Sanatları 

Gastronomi veya Gastronomi ve Mutfak Sanatları anabilim dallarının 
birinden doktorasını yapmış olmak. Belgelenmek kaydıyla alanında 
uygulama dersi deneyimine sahip olmak. 

- - 1 
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20260516 Gastronomi ve Mutfak 
Sanatları (İngilizce)* 

Gastronomi veya Gastronomi ve Mutfak Sanatları anabilim dallarının 
birinden doktorasını yapmış olmak. Belgelenmek kaydıyla alanında 
uygulama dersi deneyimine sahip olmak. Yükseköğretim Kurulu 
tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil (İngilizce)* sınavından en 
az (Değişik ibare:RG-18/5/2021-31485) 85 puan veya eşdeğerliği kabul 
edilen bir sınavdan bu puan muadili bir puana sahip olmak ya da 
öğretim elemanının lisans veya doktora öğreniminin tamamını 
öğretimin verileceği dilin anadil olarak konuşulduğu ülkede bu dille 
verildiği bir programda tamamlamış olmak. 

- - 1 

20260517 Havacılık Yönetimi 
(İngilizce)* 

Havacılık Yönetimi anabilim dalında doktorasını yapmış olmak. 
Yükseköğretim Kurulu tarafından kabul edilen merkezi yabancı dil 
(İngilizce)* sınavından en az (Değişik ibare:RG-18/5/2021-31485) 85 
puan veya eşdeğerliği kabul edilen bir sınavdan bu puan muadili bir 
puana sahip olmak ya da öğretim elemanının lisans veya doktora 
öğreniminin tamamını öğretimin verileceği dilin anadil olarak 
konuşulduğu ülkede bu dille verildiği bir programda tamamlamış 
olmak. 

- - 2 

20260518 Bilişim Sistemleri 
Teknolojileri 

Bilişim Sistemleri ve Teknolojileri, Bilgisayar Bilimleri, Bilgisayar ve 
Öğretim Teknolojileri, Bilgi Teknolojileri veya Bilgisayar Mühendisliği 
anabilim dallarından birinde doktorasını yapmış olmak. 

- - 1 

20260519 Veri Bilimi ve Analitiği 

Veri Bilimi, Bilgi Teknolojileri, Bilgi Güvenliği Mühendisliği, 
Bilgisayar Mühendisliği, Yazılım Mühendisliği, Enformatik veya 
Bilgisayar ve Öğretim Teknolojileri anabilim dallarından birinde 
doktorasını yapmış olmak. 

- - 1 

(*): 18.05.2021 tarih ve 31485 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan “Yükseköğretim Kurumlarında Yabancı Dil Öğretimi ve Yabancı Dille Öğretim 
Yapılmasında Uyulacak Esaslara İlişkin Yönetmelik” uyarınca İngilizce/Rusça ders verebiliyor olmak.  
 4870/1-1 
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